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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Diplomová práce pojednává o možnostech pomoci matkám samoživitelkám, které se ocitly v tíživé životní situaci, se zaměřením na Pardubický kraj. Práce je rozdělena na dvě části – teoretickou a praktickou. V první části nás seznamuje autorka s pojetím rodiny v současnosti a formami pomoci v obtížné životní situaci, která se matkám samoživitelkám nabízí. Konkrétně se pak zaměřuje na problematiku azylových domů. V praktické části předkládá autorka dva pohledy na dané téma. V prvním zpracovává pět případových studií matek samoživitelek žijících v azylovém domě. Druhý pohled se věnuje specifickému programu doučování dětí, který s tématem souvisí. Celkově je práce psána čtivě, struktura textu je logicky řazená, autorka se vhodně odkazuje na zdroje.
K pojetí tématu diplomové práce a jeho zpracování mám několik poznámek. Celkově postrádám zaměření textu na situaci v Pardubickém kraji. Text se zabývá vybranými službami v Pardubicích, v kraji pak existují další azylové domy a služby, které nejsou zmiňovány. Chybí jakékoli, alespoň přibližné, statistiky nebo uvedení konkrétní místní praxe a koncepčních krajských materiálů, které by ilustrovaly danou situaci. Dále autorka uvádí prvky prevence bezdomovectví, avšak bez jakéhokoli dalšího doplnění, zda u nás fungují či nikoli. Bylo by na místě, třeba jen stručně, je okomentovat či analyzovat (s. 22). Předložené sociální služby ve formě noclehárny a domu na půl cesty (s. 24) jsou určeny ženám bez domova, nebývají zřizované pro matky s dětmi. Pro ty jsou určeny jiné služby, které jsou dále správně napsány.  
Poněkud neúplný je popis metodologie výzkumu. Studentka neuvádí, jak konkrétně probíhala analýza kvalitativních dat, které získala z rozhovorů. Také způsob zpracování jednotlivých případových studií se liší – v prvních třech studiích nejsou využity přímé výpovědi účastníků, které by vhodně doplnily text. (Proč?) V kapitole o výzkumném problému jsou místo toho uvedeny výzkumné otázky (4.2) bez jakéhokoli dalšího komentáře. V příloze by bylo vhodné uvést konkrétní použité otázky do rozhovorů (strukturu rozhovoru) nebo část vybraného rozhovoru jako ukázku výzkumné práce studentky.
Celkově hodnotím diplomovou práci známkou velmi dobře. 

Otázky pro diskusi:

Vysvětlete podrobně způsob zpracování výzkumu a zdůvodněte jej.
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D o p o r u č u j i    diplomovou práci k obhajobě.
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